

Новое поколение

Газета органа самоуправления МАОУ «СШ №12 г. Ельца»

Вперед, мальчишки - 2019



Наши
победы



Здоровый
регион



Вместе ради детей!



МЫ ГОРДИМСЯ!



Никита Ушаков - ученик 10 класса нашей школы, победитель международных и всероссийских соревнований по дзюдо. Никита начал заниматься дзюдо с шести лет по совету родителей, которые и дали старт его спортивной карьере.

За все это время было многое: горькие мгновения поражений, травмы, сладкие моменты удачи, тренировки с талантливым тренером, который всегда верил в своего ученика. Как результат яркий блеск множества медалей и спортивных заслуг.

Совсем недавно, в Туле прошел Международный турнир по дзюдо среди юношей и девушек до 18 лет на призы Председателя Следственного комитета Российской Федерации, посвященные памяти юных героев Отечества и сотрудников Следственного комитета, погибших при исполнении служебного долга.

В качестве почетных гостей присутствовали: председатель Следственного комитета Российской Федерации генерал юстиции РФ А.И.Бастрыкин, Губернатор Тульской области, Герой России А.Дюмин, Президент Федерации дзюдо России В.В.Анисимов, Президент Тульской региональной общественной организации «Федерация дзюдо» Депутат Государственной Думы Федерального собрания РФ В.В.Дзюба.

Нашу команду представляли семь человек – три дзюдоиста и четыре дзюдоистки. До финальной стадии добрались трое, а медаль удалось завоевать только Никите Ушакову, который в тяжёлой борьбе завоевал золотую медаль.

Мы желаем удачи и дальнейших успехов талантливому спортсмену!

Чечурин Алексей, 10

Здоровый регион



С 8 по 18 апреля будет проведена традиционная декада спорта «Здоровый город» в рамках проекта «Здоровый регион».

Декада спорта началась с общешкольной зарядки, которая была проведена в спортзале школы в понедельник 8 апреля. В течение Декады пройдут мероприятия: беседа «Мир физической культуры», конкурс рисунков «Мой любимый вид спорта», соревнования по волейболу, соревнования по баскетболу, тренировка в бассейне «Мы ГОТОВЫ к ГТО», акция «День без сотового телефона», Единый день ГТО. В фойе на втором этаже идет демонстрация видеороликов «Здоровье нации».

Вместе ради детей!



Дошкольные группы МАОУ «СШ №12 г. Ельца» принимают активное участие в областном месячнике «Вместе ради детей!». Ярким подтверждением этому явилось мероприятие: «Вода не терпит шалостей!». Оно нашло позитивный отклик, как у самих участников, так и у родителей. Воспитанники школы узнали, как совершенствовать навыки безопасного поведения на водоёмах; выяснили причины несчастных случаев на воде и на льду; составили и выучили алгоритм о действиях в опасных ситуациях; усвоили, что такое осторожное и аккуратное поведение на водоёмах в разное время года.

Администрация школы объявила благодарность за столь актуальное и содержательное мероприятие автору - разработчику проекта, воспитателю дошкольной группы Поваляевой Ирине Владимировне.

Дорога в “никуда”



Одна из проблем современного мира – наркотики. Что же это такое? Наркотики – вещества, которые причиняют огромный вред организму, вызывая тяжёлую зависимость, парализуя ЦНС.

Наркомания - состояние, характеризующееся патологическим влечением к употреблению наркотических средств, сопровождающееся психическими, иногда и соматическими расстройствами. Наркотик - это «лопата». Не удивляйтесь. Это очень хорошая «лопата». Она не сломается, вбиваясь в грунт, не подведёт. Впервые употребив наркотик, ты включаешь эту «лопату», становясь могильщиком своей жизни. Наркотики – инструмент, способный сломать судьбу человека. Вокруг столько способов стать счастливым, наркотики же – путь на дно.

Стоит помнить, что наш мир полон возможностей. Человек – хозяин своей судьбы. Нет ничего невозможного для того, кто поставил себе цель.

Самый надёжный способ избавиться от зависимости – никогда не пробовать. Изберите же для себя этот путь!

Климова Елизавета, 7Б

Наши победы

Наша команда четвероклассников заняла 3 место в региональном этапе открытых Всероссийских соревнований по шахматам «Белая ладья» среди команд общеобразовательных учреждений. Это Шундрин Максим, Стражников Матвей, Шматов Сергей, Петрова Эвелина. Так держать!

Поздравляем! Желаем дальнейших побед!



Вперед, мальчишки - 2019



20 марта на базе нашей школы состоялся конкурс «Вперед, мальчишки-2019»! Места были распределены так :

1 место- МАОУ «СШ №12 г. Ельца»

2 место- МБОУ «СШ №10 с углубленным изучением отдельных предметов»

3 место – МБОУ «Гимназия №11 г.Ельца».

12 апреля состоится областной конкурс. Мальчишки нашей школы будут защищать честь города Ельца. Пожелаем им дальнейших успехов!

Мы 6Б класс

Мы 6Б класс, самый дружный, умный, весёлый и спортивный.

Наш класс поддерживает здоровый образ жизни. Нет ни одного человека, который не занимается спортом. В нашей команде имеются танцоры и футболисты, гимнасты и хоккеисты, каратисты и боксёры. Конечно, не обходится и без шахматистов. Активный отдых - это наше всё!

Каждые каникулы мы вместе отправляемся в путешествия. Возвращаясь после выходных, мы рассказываем друг другу о своих прогулках, показываем фото. Наш класс считает, что здоровье это основополагающее знаниям, дружбе.

Антипов Андрей, 6Б



Юмор

По старинной бразильской традиции тот, кто на свадьбе поймал букет невесты, становится в ворота.

Спорят двое.

– Я в молодости поднимал штангу 300 кг!
– Не может быть! 300 кг и рекордсмен мира не поднимал!
– А я поднимал! Правда, не поднял.

Первый гол чемпионата мира по футболу в Бразилии был забит сборной Бразилии в ворота сборной Бразилии. Вот это я понимаю, любовь к футболу и гордость за сборную страны!

Если с первого раза у вас ничего не получилось, значит, парашютный спорт не для вас.



- Послушай, Вадик, ты же у нас спортсмен. Подскажи какие-нибудь упражнения, чтобы пресс там накачать, плечи, руки...

- Огород.

Жизнь - как спорт: для одного - тяжёлая атлетика, для другого - фигурное катание. Невезучим приходится поднимать штангу, стоя на коньках.

Хорошего бегуна и боксер не одолеет.

ЛАКРОСС

В мире множество интересных и захватывающих видов спорта. Все мы знаем футбол, хоккей, баскетбол, но я бы хотел рассказать о малоизвестном командном виде спорта - лакроссе.

Лакросс - это командная игра, где игроки должны с помощью стика (палки с сеткой на конце) забить резиновый мяч в ворота. В команде десять человек, которые играют на траве в шлемах и перчатках.



Игру изобрели американские индейцы, использовавшие её для подготовки воинов. Прототип лакросса был известен на территории современной Канады уже в начале пятнадцатого века, в то время команды нередко состояли из нескольких сотен человек, а протяженность поля для игры составляла от нескольких сот метров до нескольких километров.

Европейские переселенцы познакомились с данной игрой в XVII веке, а к началу XIX века она стала завоевывать популярность среди французского населения Канады. Первый официальный матч по лакроссу прошёл в Канаде в 1867 году.

Популярен лакросс в США, Австралии, Канаде, Новой Зеландии. Имеются отдельные федерации этого вида спорта. Он был задействован в Олимпийских играх 1904 и 1908 года.

Мне кажется это очень интересная игра. Любите лакросс! Смотрите лакросс! Играйте в лакросс!

Антипов Андрей, 6Б

Цитаты и афоризмы

«Кто крепок телом, может терпеть и жару, и холод. Так и тот, кто здоров душевно, в состоянии перенести и гнев, и горе, и радость, и остальные чувства.»

Эпиктет

«Алкоголь — вполне надежное средство, когда требуется поубавить ума.»

В. Я. Данилевский

«Талант зреет в тиши, характер закаляется в бурях жизни.»

Иоганн Вольфганг Гёте

«Наркотики подводят к воротам рая, чтобы закрыть их перед тобою навеки.»

Мейсон Кули

«Всякий курильщик должен знать и понимать, что он отравляет не только себя, но и других.»

Н. Семашко

«Курильщик пускает в глаза дым самому себе.»

Леонид Сухоруков

«Гимнастика, физические упражнения, ходьба должны прочно войти в повседневный быт каждого, кто хочет сохранить работоспособность, здоровье, полноценную и радостную жизнь.»

Гишпократ

«Пока человек не сдаётся, он сильнее своей судьбы.»

Майк Тайсон

«Я чувствую после прогулок и плавания, что молодею, а главное, что телесными движениями промассировал и освежил свой мозг.»

Константин Циолковский

Главный редактор - Ролдугина Полина, 9А

Дизайн и вёрстка номера - Григорьева Надежда, 9А

Учитель – куратор Ролдугина О.Ю

Авторы статей:

Климова Елизавета, 7Б

Антипов Андрей, 6Б

Чечурин Алексей, 10

Группа ВК vk.com/rdsh_yelets12

Инстаграм @rdshmaoussh12